

# 巴西，我们来了！

2014 世界杯 32 强全部诞生

北京时间 11 月 21 日 7 点,2014 年世界杯预选赛附加赛次回合展开最后一场比赛的争夺,南美区排名第 5 的乌拉圭,坐镇主场迎战亚洲区第 5 名约旦。乌拉圭最终 0:0 战平约旦,凭借此前的客场大胜总比分 5:0 淘汰约旦,成功晋级世界杯。随着乌拉圭搭上末班车,2014 年世界杯预选赛全部结束,32 强席位全部产生。

## 世界杯 32 强全部诞生

随着乌拉圭的晋级,2014 年世界杯 32 强席位已经全部诞生。东道主巴西;欧洲区一共 13 支球队:比利时、意大利、德国、荷兰、瑞士、俄罗斯、波黑、英格兰、西班牙、希腊、葡萄牙、法国和克罗地亚;南美区 5 支晋级的球队是阿根廷、哥伦比亚、智利、厄瓜多尔、乌拉圭;亚洲区则有伊朗、韩国、日本、澳大利亚;非洲区科特迪瓦、尼日利亚、喀麦隆、加纳、阿尔及利亚;中北美地区美国、哥斯达黎加、洪都拉斯、墨西哥。

## 世界杯抽签分档预测

主流媒体分析了本次世界杯的分组抽签规则后指出,这一次世界杯抽签极有可能出现恐怖的死亡之组,例如巴西、意大利、法国、日本!

首先指出本次世界杯的分档规则。一档种子队参照 2013 年 11 月国际足联排名,东道主巴西,西班牙、德国、阿根廷、哥伦比亚、比利时、瑞士、乌拉圭八支球队出任种子队。其他三档球队分别是:一、除四支种子队和法国队之外的欧洲球队成一档;二、南美洲非种子队和非洲球队为一档,其中加上法国队;三、4 支亚洲球队和 4 支中北美参赛队分为一档。具体来说,欧洲球队为第 2 档,非洲、南美洲球队为第 3 档,而亚洲、中北美及加勒比地区的球队为第 4 档。此外,除了欧洲球队外,来自同一大洲的球队,不能被分在同一小组;而在同一个小组里,欧洲球队也不能超过两支。荷兰、意大利、英格兰、葡萄牙、法国这些强队,均无缘种子资格,这让 2014 年世界杯产生“死亡之组”的几率大增。

抽签时除开法国将自动规避欧洲种子队所在小组(避免同组三支欧洲球队)之外,每档抽出一支球队。由于种子队都实力强悍,欧洲档球队无不是战力显赫,另外两档中分别有法国、日本、非洲劲旅等强队,如此一来,就可能出现很多极端的死亡之组:例如巴西队、意大利队、法国队、日本队分在同一小组!合计 10 次夺取世界杯的三大豪门外加亚洲区最强的球队,本组的实力将令所有参赛队倒吸一口凉气。极端情况下还可能出现 2 到 3 个“死亡之组”,例如巴西意大利法国日本一组,阿根廷、英格兰、科特迪瓦、墨西哥一组等等。

欧媒预测本次世界杯分档形势:

种子队:巴西、西班牙、德国、阿根廷、哥伦比亚、比利时、瑞士、乌拉圭

欧洲区:荷兰、意大利、英格兰、葡萄牙、希腊、波黑、克罗地亚、俄罗斯

非欧南美:智利、科特迪瓦、法



## 世界杯小组赛抽签时间

2014 巴西当地时间 12 月 6 日下午(北京时间 7 日 0:00),国际足联将在巴西伊亚州首府萨尔瓦多市进行世界杯小组赛的分组抽签仪式。随着乌拉圭在附加赛中淘汰约旦,世界杯 8 个小组的种子队已全部产生,他们分别是乌拉圭队、西班牙队、德国队、阿根廷队、哥伦比亚队、比利时队、瑞士队以及东道主巴西队。其中,巴西队将为 A 组种子队。

2014 巴西当地时间 6 月 12 日下午 5:00(北京时间 6 月 13 日凌晨 4:00),世界杯小组赛将进行首场比赛,

综合

# 首届“市长杯”青少年校园足球比赛即将开赛

足球起源于中国,是世界第一大运动,是深受广大青少年喜爱的体育项目,足球在学校的开展有着悠久的历史和广泛的影响,是一个很具有锻炼价值的体育项目。今年 1 月 18 日,市体育局和市教育局联合召开全市青少年校园足球工作推进会,由此拉开了我市青少年校园足球活动的帷幕。会议确定了全市 43 所学校为“镇江市青少年校园足球活动试点学校”,制定了每年进行 1 次全市青少年校园足球比赛的制度,并将比赛命名为镇江市“市长杯”青少年校园足球比赛。经过学校 10 个多月的选拔和训练,首届镇江市“市长杯”青少年校园足球比赛即将举行,各学校的校

园足球队就要拉出来比赛了!

本次比赛设小学男子组,小学女子组,初中男子组,初中女子组,共 4 个组别,比赛地点在市区健康路老体育场。小学组比赛为 5 人制,于 11 月 23 日—11 月 24 日举行;初中组比赛为 7 人制,于 11 月 30 日—12 月 1 日举行。

本次赛事的举办,将进一步推动我市青少年足球人口的增长,推动青少年足球活动在广大中小学生中的普及,推动足球项目青少年体育后备人才的涌现,也将促进足球运动在我市校园中更具有广泛的参与率和旺盛的生命力。

(冷国方 李娴)

## 对手叫嚣邹市明打拳太业余

墨西哥拳手胡安·托兹卡诺将在 11 月 24 日迎战中国拳手、两届奥运冠军邹市明。

今年是胡安接触拳击的第四个年头,前两年他在业余拳击中赢得了 18 胜 2 负的战绩,随后便转入职业拳坛,截至目前他一共参加了四场职业比赛,均以获胜告终,这是他足够自信的资本。虽然比邹市明小 11 岁,职业经历却比邹市明多了两场,他以“前辈”身份告诉中国媒体说:“谁都知道随着年龄的增长,体能就会下降,年轻就是我的资本。上次看了他的比赛,我感觉他的打法比较业余,当他贴近近身进攻时,就是我的机会。”

回答媒体采访时,胡安的脸一阵一阵的泛起了红晕,在接受中国媒体群访之前,他接受了三四家西班牙语

腾体

## “e 球彩”初体验 市民直呼“好看、好玩又好中”

11 月 20 日上午,在“e 球彩”试运行的彩票店中,迎来一群特殊的客人。他们就是此前招募的彩票新玩法——“e 球彩”体验团所挑选出的幸运体验者,其中既有普通的彩民,也有从未玩过彩票的市民。虽然都是头一次把玩“球彩”,但大家普遍感受:这个全新的玩法“好看、好玩又好中”!随着赛事竞猜的进行,店内不时响起热烈的欢呼声。

**上班族赵先生:  
请假专为体验“e 球彩”**

彩民赵先生是位“竞彩迷”,关注

赛事、浏览江苏体彩网是他的每日

“必修课”。当他看到江苏体彩网发布

竞彩游戏新玩法——“e 球彩”招募

体验团的消息,第一时间就填写了活

动报名表并提交,周一便接到了通

知,“一接到通知我立马向领导请了

个假。”由于只请了半天假,赵先生在

了解了游戏规则后稍加思索,便果断

将 200 元体验券一次性用完,投注了

一张“2 串 1”并倍投了 50 倍,稳妥起

见,其中一场比赛他选择了“胜”、“

负”两个赛果,没过多久,比赛结果

揭晓,赵先生中得了 300 多元奖金,

“原以为要等待很长时间才能知道中

奖结果,没想到这么快,等到‘e 球

彩’上市后,我再来好好研究研究这

个新玩法,今天我得赶紧回去上班了。”

**老彩民李女士:  
“不懂球一样能中奖”**

李女士玩彩票已经很多年,大乐

透、7 位数、11 选 5、排列 5、顶呱刮等

玩法都能如数家珍,中奖也是常事,

唯独竞彩很少尝试,因为她觉得自己

(体彩)